

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как-то всё само собой получилось

Часть 1. Начало

Все началось так. Я уехал из своего родного города в город побольше, где поступил в университет. На первом курсе я познакомился с девушкой, старшекурсницей, мы немного сдружились, но по окончании универа, она уехала в Москву работать, а я только перешел на второй курс, так что наше общение свелось на редкие переписки в интернете. Однако перед отъездом она меня попросила об услуге, суть ее заключалась в том, что эта подруга пересылала мне на карточку деньги, на которые я должен был по ее просьбе покупать цветы и конфеты ее маме на каждый праздник — новый год, день рождения, день матери, 8 марта и тд. Еще иногда она просила помочь ей по компьютеру или еще с какими то бытовыми вопросами, В общем, спустя год, ее маму я уже знал чуть ли не лучше чем ее саму. Она всегда угощала меня чаем и разными вкусностями, зная что я как бедный студент живущий в общаге (вряд ли питаюсь хорошо)) Но однажды случилось то, что изменило мою жизнь на корню. Я, как обычно, вечером, топал к Татьяне Яновне по ее просьбе, видимо нужно было чем то помочь, думал я. Стоит отметить, что она была вполне миловидной женщиной с неплохой фигурой и чертами лица, достаточно ухоженной, возрастом около 45 лет. Так вот, придя к ее дому, я нажал на кнопку дверного звонка. Татьяна Яновна открыла мне, я удивился — она была явно на веселе. Пройдя в гостиную, я обнаружил на столе вино и закуски. Причины торжества я не знал, но она была в доме одна.

— Ваня, у меня сегодня такое хорошее настроение! И я решила немного побаловать себя! Но мне было так одиноко и я решила, что ты будешь не против составить мне компанию!

Спустя час мы уже были оба пьяны, смеялись, рассказывали разные истории из жизни и все такое. Затем Таня, как я ее уже мог себе позволить называть, предложила сыграть в карты. Я согласился, но она сказала, что играть будем естественно на желания. Каждый кон — желание. Откровенно говоря игрок из меня никакой, так что даже когда мне везет с картой, я все равно проигрывал. Первые желания были пустяками, шуточными, что то вроде позвонить на случайный номер с розыгрышем или выпить без рук. Затем было желание встань на четвереньки как собачка и погавкать. Я был пьян и не чувствовал никакого смущения, делая это.

— Слушай, Вань, ну разве собаки носят одежду? Давай снимай с себя эти тряпки.

Даже в нетрезвом состоянии я все таки осознавал всю интимность ситуации и достаточно смутился, но в душе я даже обрадовался что между нами может что то произойти, так что, не подавая вида, я смеясь начал раздеваться и гавкать.

Оставив на себе одни трусы, я услышал новую команду

— Ну что ты, трусики тоже, мой верный пес

Я стянул трусы и обнаружил что член то у меня уже стоит. Признаться честно, мой дружок не мог похвастаться внушительными размерами.

— Ути какая писюлька у нас. Как у ребеночка прям

Таня закатилась смехом. Мне было немного обидно и неловко, но это не отменяло моего возбуждения.

— Ну что ты сидишь смотришь на меня? Ты же мой песик? Ползи к своей хозяйке. К ноге!!! Я подполз к ее ножке, она сказала чтобы я снял с нее туфли.

— Целуй мне ножки. Только тщательно!

Следующие пол часа я провел в ногах у Татьяны, она пила вино, кушала сыр, смотрела телевизор, а я покрывал поцелуями ее ступни, обсасывал пальчики, лизал пятки...

Затем она оттолкнула меня ножкой, встала и начала раздеваться. Оставшись без одежды она села обратно на диван, развела ноги и сказала, что я знаю что делать. Конечно, дважды мне говорить не нужно было, спустя мгновение я уже лизал ее киску...

Часть 2. Пиздолиз

После нескольких раз удовлетворения языком Татьяны Яновны она уснула, а я уехал домой на такси. На следующее утро, протрезвев, я решил, что это было недоразумение и нужно приехать к ней и извиниться, тем более что и она скорее всего чувствует неловкость и вину за произошедшее. Вечером я позвонил ей и сказал что приеду, она согласилась. И вот снова я стою у двери, ожидая, когда она мне откроет. Готовлю в уме извинительную речь. Но вот она открывает и я слышу следующее:

— О, Ваня, я не поняла, а почему ты не на коленях? Ты же теперь мой маленький песик! А ну быстро на коленки!

Не знаю, что на меня нашло, но я сразу выкинул из головы все в ней было и упал на четвереньки. Она пошла в дом и я пополз за ней. Когда мы очутились в гостинной, она сказала:

— Смотри, что я купила для тебя утром!

Я увидел в ее руках поводок. Даже не знаю из секс шопа или зоомагазина, но это был мой поводок. На нем она написала маркером — пиздолиз.

— Ты же не против что я буду тебя так называть? А вообще почему я спрашиваю, просто запомни — я тебя так буду называть, потому что ты теперь мой пиздолиз. И не только — ты мой пес, мой раб и будешь делать все что я скажу.

Я как язык проглотил и смог лишь кивнуть. Член уже стоял колом.

— Нужно сказать: «да, Госпожа»

Что я и сделал, довольно невнятно. Таня подошла ко мне и дала сильную пощечину.

— Говорить нужно внятнее, ты у меня что, недоразвитый?!

— ДА, ГОСПОЖА!

— Вот так!

Итак, весь следующий месяц практически каждый вечер я приходил к Тане и выполнял все ее просьбы, от кунилингуса до стирки ее белья. Я был ее ковриком, когда ее надоедал мой язычок, она просто говорила лечь на пол, клала на меня ноги и смотрела тв. Я был ее туалетной бумагой, подмывал ее язычком после туалета. Проще говоря, я стал ее собственностью, ее вещью, ее рабом и пиздолизом.

Часть 3. Гости

— Алло, Ваня, слушай меня, сегодня в 8 вечера будь у меня. Ко мне в гости приезжают мои старые друзья, ты мне нужен.

Я не знал, что и думать. Неужели она расскажет им про нас? А может, ей просто нужна помощь по дому, накрыть на стол и убрать все за ними, помыть посуду и все такое? Это мне предстояло узнать.

Итак, в 8 вечера я уже был дома у Тани. Она прихорашивалась, надела красивое платье, накрыла на стол. Все было готово, мы ждали гостей. И вот спустя около получала мы услышали звук подъезжающей к дому машины. Она вышла встречать их, я остался в доме. Я слышал много радостных возгласов, голосов было много. В дом помимо Тани вошли двое

мужчин и две женщины примерно одного с моей госпожой возраста. На вопрос кто я, Таня сказала что я ее домработник и чтобы не обращали на меня внимания. Они пили, веселились, много шутили и разговаривали. Я ухаживал за ними, приносил выпивку и закуски, убирал со стола мусор. Затем началось самое интересное, когда уже все были довольны пьяны, Таня предложила сыграть в карты... Я понял, что сейчас начнется... Ох уж эти карты, уж мне ли не знать! Тане очень понравился кошелек одного из мужчин, его звали Сашей, он был довольно крупным человеком, не без лишнего веса, к тому довольно высокий и статный. Так вот, Таня предложила сыграть на этот кошелек. Саша в ответ спросил а что же получит он в случае выигрыша. Таня не на долго задумалась, потом вспомнила про меня, взглянула на меня улыбаясь, и не отводя от меня взгляда сказала.

— А если ты выиграешь, тебе Ваня минет сделает прямо здесь!

Все были в небольшом шоке, но тут Таня начала все выкладывать о наших с ней отношениях, и гости словно просияли, оголив всю свою бурную фантазию и пошлость на выражениях своих лиц. Итак, Александр согласился. Он оказался игроком даже хуже чем я, так что Таня с удовлетворением забрала кошелек себе, а я уже выдохнул, подумав что пронесло. Но не тут то было.

— Ну ты не расстраивайся, Сашь! Ваня тебе все равно отсосет! Ваня!!! А ну быстро садись на колени перед дядей Сашей и возьми у него в ротик!

Естественно, я не пререкался. Дядь Саша не стал просить меня снять с него одежду, он сам снял брюки, трусы и сел голый на кресло, широко расставив ноги. Я все это время сидел на коленях перед ним.

— Ну, приступай!

Я подполз вплотную к нему. Его член оказался в сантиметрах от моего лица. Сказать, что он был большим это ничего не сказать. Он был просто огромным! Особенно в сравнении с моим малышом. Я взял в руку его толстый прибор и начал подрачивать, вспоминая как это делают порноактрисы. Но дядь Саша видимо не хотел церемониться со мной и сказал

— Ну что ты телишься как жук навозный! А ну убери руки! Открой рот!

И с этими словами он начал жестко ебать меня в рот. Он просто трахал мою голову как какой то неживленный предмет, грубо, долго и напористо. В конце он обкончал все мое лицо, часть попала мне в рот и он сказал проглотить. Когда я пришел в себя и огляделся по сторонам, моим глазам предстала настоящая оргия, второй мужчина лежал на диване на спине, одна из гостей скакала на его члене, а вторая сидела киской у него на лице. Таня тем временем уже сидела на коленях у Саши, подрачивала его вновь набухающего гиганта и целовалась с ним в губы. А я сидел на полу, все лимо мое было в сперме и я смотрел за всем этим. За этот вечер я много раз сосал обоим мужчинам, лизал киски всех женщин, меня унижали как только могли. Таня предложила мужчинам игру, кто сможет писая попасть мне в рот издалека. В общем, меня использовали как игрушку. Тот день я не забуду никогда. А дядь Саше настолько понравилось ебать меня в рот, что он даже взял мой номер и иногда подъезжал на машине к моему дому или даже университету, чтобы я по-быстрому отсосал ему. Бывало на перемене между парами я выходил на улицу, садился к нему в машину, он доставал свой толстый хуй и я его сосал, затем он кончал мне в рот и я шел дальше на пары.

Постепенно я становился общегородской «давалкой». Таня часто водила к себе гостей, я лизал киски, сосал члены у десятков людей, у стариков и подростков. О моей репутации прознали и в универе, парни и девушки не гнушались опускать меня в туалете, я сосал и

отлизывал на переменах практически всем желающим, даже охранник иногда пользовался моим ртом.

Напишу продолжение, если вам понравится этот рассказ))